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大泉町教育委員会会議録

１ 日 時 令和元年９月２５日（水）午後１時３０分から午後２時３０分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

持田教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、関本生涯学習課長、

齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２１号 大泉町教育委員会事務局職員の人事異動について

議案第２２号 大泉町社会教育指導員の補欠指導員の任命について

教育長報告 （１）令和元年度第４回大泉町議会定例会

（２）全国学力・学習状況調査

６ 議事内容

國井教育長 これから教育委員会議を開催いたします。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただきました、会議録について何かご意見等ございます

でしょうか。

大塚委員 エアコンの設置率のところの記載についてですが、私の意見で全国では１０

０％の設置率の学校もあります、とありますが、全国には設置率１００％の

学校もありますので、ということをお伝えしたかったのですが。

國井教育長 失礼いたしました。全国には設置率１００％の学校がありますという主旨だ

ったということでよろしいでしょうか。

大塚委員 はい。

國井教育長 ほかにいかがでしょうか。

秩父委員 教育委員会議録と秘密会の会議録が別々になっていますが、これは持ってい

てもいいものでしょうか。今まではこのようになっていなかったと思います

が。

持田課長 通常の会議録は、全てを会議録として作成し、承認を受けた後、公開と時限

公開、完全に秘密会の会議録を分けておりますが、今回は、最初から公開用

と非公開用とを事前に分けただけのものですので、委員さんにお持ちいただ

いていて大丈夫です。

國井教育長 よろしくお願いいたします。それでは８月７日の教育委員会議録のご署名
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を、髙倉委員さんと福田委員さんに会議終了後、お願いいたします。

続きまして日程第２ に入ります。

議案第２１号 大泉町教育委員会事務局職員の人事異動について、

事務局より説明をお願いします。

以下秘密会

続きまして、 議案第２２号大泉町社会教育指導員の補欠指導員の任命につ

いて 事務局より説明をお願いします。

以下秘密会

続きまして、日程第３ 教育長報告に入ります。

まずは、令和元年第４回大泉町議会定例会について、私の方からご報告さ

せていただきます。９月３日から１９日まで開催され、議案１９件、一般

質問は４名の議員さんからございました。そのうち教育委員会への質問を

含んだ方は２名でございました。１名は堀越議員さん、二人目は山口議員

さんでございます。それでは資料４ページからご報告させていただきます。

こども課の所管となります、議案３８号大泉町特定教育・保育施設、特定

地域型保育事業所等の利用者負担に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、議案第３９号大泉町立保育園保育料徴収条例の一部を改正する条例

についてでございますが、こちらは前回の教育委員会議にて皆様にご承認

いただいた議案でありまして、子育てを行う家庭の経済的負担の軽減を図

るための条例の一部改正を提案いたしたところでございます。

次に議案第４２号令和元年度大泉町一般会計補正予算（第４号）について

でございますが、こちらも前回の教育委員会議にて承認いただいたとおり、

歳入６，６６７万２，０００円の追加、歳出６，５９２万５，０００円の

追加をご承認いただいたところでございます。

次に議案第４８号平成３０年度大泉町一般会計歳入歳出決算認定について

でございますが、教育委員会の決算につきましては、歳入総額１７億５，

９８３万２，０００円、歳出総額３７億５，０８４万４，１２９円、こち

らもご承認をいただきました。

続きまして一般質問についてご報告させていただきます。まず、堀越幸広

議員の件名２ 子どもたちの学習向上への取り組みについてでございます

が、答弁内容といたしましては、教員の指導力について、教員１人１人が

仕事に対するやりがいと達成感を実感できるよう、学校や外部機関とも連

携協力をして、効果的な研修を実施していきたい。さらに保護者の経済格

差や家庭環境等が学力の差に関連がみられることを述べた上で、その根底

にある親や子どもの教育、そして子どもたちの学習に対する意欲の度合い

を高めていくことも重要であることをお答えいたしました。
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また今後の学習支援の拡充については、子どもの生活実態調査のアンケー

ト結果を踏まえ、総合的に子どもたちをサポートしていく方策を調査、研

究してまいりたいと答弁いたしました。

次に山口将議員の件名２ まちづくりについてでございます、東京オリン

ピック、パラリンピックを切っ掛けとしたスポーツ振興につきましては、

教育委員会としてその機運の醸成と大会のより一層の理解、促進を図る取

組を説明するとともに、多文化共生という本町の特色を生かした聖火リレ

ーの誘致をとおして、その感動を共有し、スポーツ活動参加への機運を高

め、町民皆スポーツの実現に繋げてまいりたいと答弁したところでござい

ます。

以上、第４回大泉町議会定例会についてのご報告とさせていただきます。

続きまして、（２）の全国学力・学習状況調査につきまして、事務局より

説明いたします。

以下秘密会

國井教育長 ほかにいかがでしょうか。

それでは議題には載っていないのですが、東毛地区中学校競技大会のことに

ついて報告させていただきます。

以下秘密会

教育委員さんから何かございますでしょうか。

秩父委員 保育料の無償化にともなう副食費について、今後大泉町はどのようにして

いくのでしょうか

金井課長 副食費につきましては、１０月からは国の目安としている４，５００円を保

護者から負担していただく予定でございます。今後につきましては、国の公

定価格や近隣の動向をみながら、必要に応じて見直しを図っていくことを考

えております。

國井教育長 ほかにいかがでしょうか。

それでは、以上で教育委員会議を終了いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和元年１１月２５日
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署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


